



## 中国50城年内“卖地”收入2.28万亿 同比涨32%



三四线城市土地出让收入也显著增添。其中，佛山年内卖地收入658亿元、嘉兴518亿元、宁波448亿元，温州、徐州、无锡、常州、阜阳等三四线城市卖地也超200亿元。中国合计有32个三四线城市年内卖地收入超100亿元，这一数据刷新历史纪录。

尽管占有卖地收入最高榜单的仍以一二线城市为主，不外，土地出让收入同比涨幅最高的主要为三四线城市。其中，菏泽市土地出让金同比升幅最高，为616.8%，湖州、漳州、镇江、台州等地均超200%。

原题目：中国50城年内“卖地”收入2.28万亿元 同比涨32%



资料图：民众选购商品房。中新社记者 韦亮 摄

同时，张大伟还指出，现在房地产调控主要集中在一二线城市，不少房企拿地重心转而针对一二线城市热门都会周边的三四线区域。不外，当前调控热门展现出从一二线“下沉”到二三线都会的态势，一旦三四线城市形成新的热门，将很可能迎来新一轮针对性的政策收紧。（完）

责任编辑：刘光博

中新社北京9月25日电（记者 庞无忌）在8月份中国房地产库存创下近3年新低的同时，许多房企也进入“补库存”阶段，多地土地市场生意业务活跃。



资料图：在建商品房

中新社记者 吕明 摄

北京市年内土地出让收入达1847亿元，在各都会中居首；杭州、南京和重庆土地出让收入也超千亿元。而武汉、苏州、广州、合肥、天津、郑州、上海等12个都会土地出让收入超500亿元。



资料图：房交会现场。孙昊声 摄

只管土地市场成交活跃，但大部门都会土地成交平均溢价率有所下调。以北京为例，只管当地土地出让收入最高，但在官方严酷调控之下，年内北京土地成交平均溢价率仅27.96%，同比下降15.95%。土地成交金额较高的杭州、南京、上海、武汉等都会土地成交平均溢价率同比均有显着下滑。



王者荣耀唐三藏视频

2017-09-26

www.hntuo.com

据中原地产研究中央25日公布的数据显示，今年以来，中领土地出让收入最高的50个都会合计“卖地”金额达2.28万亿元（人民币，下同），同比上涨32%。

楼市调控连续，为何土地市场生意业务活跃？中原地产首席剖析师张大伟以为，经由连续2年的去库存，中国大部门房地产企业都处于增补库存阶段，而且房企相互竞争做大，拿地依然是企业生长主要的途径。

近期，石家庄、贵阳、长沙等多个都会麇集出台楼市调控新政，新一轮调控风雨欲来。链家研究院院长杨现领指出，各地对新热门都会开启新一轮调控，讲明一个要害倾向：调控政策在一段较长时间内不会放松，官方对房价控制的刻意也不会改变。

编制33人，在职33人。也就是说，该单位共有97人在职。而工资福利支出为2078.2万元，经测算，八宝山街道办人均工资福利支出达到了21.42万元。此外，石景山区金顶街街道办事处在职人数共为109人，安排的工资福利支出为

行分类考核、分类监管；五是加大公司制股份制改革力度，在中央企业集团和子公司两个层面大力推行公司制；六是推进董事会建设，使绝大多数的中央企业建立起规范董事会，完善公司法人治理结构；七是推动中央企业重组调

当前文章：<http://www.hntuo.com/news/635.pdf>

发布时间：2017-09-26 15:49:43

[王者荣耀名字格式](#) [王者荣耀动漫第一集](#) [彩票](#) [1](#) [护肤](#) [数控车床加工](#) [a](#)  
[混凝土搅拌站设备](#) [南宁家装公司](#) [1](#)